

БІЛЯЇВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1

НАКАЗ

11.03.2019 р.

м. Біляївка

№51/01-09

Про призначення відповідальних осіб.

Відповідно до ЗУ «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 року № 2229-VIII, наказу управління освіти від 05.03.2019 р. №60/01-03, з метою реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, спрямованих на захист прав та інтересів осіб, які постраждали від такого насильства

НАКАЗУЮ:

1. Призначити соціального педагога Конокеєнко В.Р. відповідальною за координацію та здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

2. Класним керівникам:

2.1. Забезпечити виконання вимог наказу управління освіти, сім'ї, молоді та спорту від 07.08.2018 року № 233/01-03 «Про активізацію роботи щодо попередження проявів жорстокого поводження з дітьми».

3. Даний наказ довести до відома вчителів на нараді 11.03.2019 року.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи

Т. М. Турбіна

План заходів щодо профілактики булінгу

по Біляївській загальноосвітній школі I-III ступенів №1
Біляївської міської ради

на 2018 – 2019 н.р.

<i>№ п/п</i>	<i>Назва заходу</i>	<i>Цільова аудиторія</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальний</i>
<i>Діагностичний етап</i>				
1	Створення бази інструментарію для діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах	Усі категорії учасників освітнього процесу	Вересень	Психолог школи Соколовська О.О.
2	Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах: – спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти; – опитування (анкетування) учасників освітнього процесу; – психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; – соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах; – визначення рівня тривоги та депресії учнів.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року	класні керівники
<i>Психологічний супровід</i>				
4	Діагностика стану психологічного клімату класу	1, 5, 11(за запитом кл.керівн)	Упродовж року	Психолог школи Соколовська О.О.
5	Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу	1-11	Упродовж року	Психолог школи Соколовська О.О.
6	Профілактично-просвітницька, корекційно-розвивальна робота з учасниками освітнього процесу	1-11	Упродовж року	Психолог школи Соколовська О.О.
<i>Робота з батьками</i>				
7	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі	1-11	Упродовж року	Класні керівники
8	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	1-11	Упродовж року	Психолог школи Соколовська О.О.
<i>Формування навичок дружніх стосунків здобувачів освіти</i>				
9	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	1-4	Упродовж року	Класні керівники 1 – 4 класів

10	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять	1-11	Упродовж року	Класні керівники
11	Робота відеозалу . Перегляд кінострічок відповідної спрямованості	5 – 11	Упродовж року	Класні керівники, психолог школи Соколовська О.О., соціальний педагог Конокеєнко В.Р.
12	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творі, на уроках історії, громадянської освіти, факультативу «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська позиція»	1-11	Упродовж року	Вчителі - предметники
13	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу»	1-11	10-14 грудня	Класні керівники та класоводи, учителі історії та правознавства, практичний психолог школи, соціальний педагог, педагог - організатор
14	Проведення заходів в рамках тематичного тижня «Тиждень дитячих мрій та добрих справ»	1 – 2 класи	17 – 21 грудня	Класні керівники, батьки
15	Тренінгове заняття ««Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу»».	5 - г	29 березня	Працівники ЦСССДМ
Інформаційно-профілактичні заходи				
16	Обговорення питання протидії булінгу на загальношкільній педагогічній раді	Педагогічний колектив	серпень	Заступник директора школи з виховної роботи Воронюк А.В.
17	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі »	Класні керівники 1 – 11 класів	серпень	Заступник директора з ВР Воронюк А.В.
18	Обговорення питання протидії булінгу на загальношкільній батьківській конференції	Батьки здобувачів освіти	жовтень	Директор школи Турбіна Т.М., психолог школи Соколовська О.О., соціальний педагог Конокеєнко В.Р.,
19	Розробка пам'ятки «Маркери булінгу»	Педагогіч., батьківський колективи	Жовтень	Соціальний педагог Конокеєнко В.Р.

20	Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з булінгом»	1 – 11	Упродовж року	Психолог школи Соколовська О.О.
21	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічний колектив	Упродовж року	Заступник директора з ВР Воронюк А.В
22	Розмістити на інформаційному стенді номери телефону гарячої лінії протидії булінгу 116000	1 – 11, батьки	вересень	Педагог - організатор
23	Зустріч-лекція «Кримінальна і адміністративна відповідальність при створенні насилля»	9-ті класи	26 березня	Служба пробації

Директор школи

Т.М.Турбіна